

下周一起,公交车执行冬季“作息表”

21条公交线路发车时间改变



21条公交线路冬季发车时间

路别	起点站-终点站	起点站首、末班发车时间	终点站首、末班发车时间
31	谷水西-学府街关林路口南	6:00 19:40	6:50 20:30
60	谷水西-龙门石窟	5:20 19:00	6:15 20:10
41	洛阳站-五三七	5:40 20:00	6:33 20:53
50	洛阳站-一五〇医院	5:35 20:00	6:30 20:52
56	洛阳站-白马寺	5:40 20:00	6:33 20:53
67	关林庙公交枢纽站-关林庙公交枢纽站	7:00 19:35	7:00 19:35
71	关林庙公交枢纽站-关林庙公交枢纽站	7:00 19:45	7:00 19:45
21	西关-武汉南路南口	6:30 20:12	6:10 20:12
26	西关-市政府北门	5:50 20:00	6:33 20:43
53	平等街-龙门石窟	6:00 20:00	6:20 20:48
61	茹凹-红山乡	6:10 19:30	6:46 20:26
78	曙光-唐宫西路芳林路口	6:30 19:30	7:00 20:05
89	展览路定鼎门街口东-东草店北	6:00 18:00	6:30 18:50
10	东花坛-盛世唐庄	6:00 20:00	6:47 20:47
17	金海马家具广场-西苑路长安路口	5:55 20:00	6:43 20:49
58	白马寺-关林庙公交枢纽站	6:22 19:00	6:43 19:23
64	启明南路九都东路口-妯娌村	7:50 17:00	8:30 17:40
64	启明南路九都东路口-平乐东	6:10 18:30	6:42 19:02
85	启明南路九都东路口-涧西市场	6:10 18:30	7:15 19:35
87	东花坛-民俗谷(原金佛寺)	6:20 18:30	6:50 19:00
32	南苑路南昌路口-中铁隧道集团	6:00 19:30	6:42 20:12
63	河南科技大学-六一四八九部队	6:15 19:00	6:50 19:45

□记者 连漪 通讯员 王香兰 张金梅

中秋国庆长假过后,各企事业单位开始执行冬季作息时间。市公交集团透露,下周一(15日)起,21条公交线路的发车时间也有所改变,执行冬季作业计划。

经常乘公交车出行的市民请留意。

除了这21条线路,其他线路公交车的首、末班发车时间暂不调整,请乘客按时刻候车。



伊滨区举行今年第二次征迁居民就业专项招聘会 500多名居民赶“就业大集”

□记者 谢磊

本报讯 昨日上午,伊滨区2012年第二次征迁居民就业专项招聘会在伊滨区管委会院内举行。

伊滨区管委会副主任杨秋云表示,本次招聘范围涵盖伊滨区35个行政村的征迁户、失地农民,有关单位组织了31个招聘单位,其中不乏国际大型铝加工企业麦达斯、本土科技企业轴研科技、民营企业生力军通

达电缆等知名企业。据悉,招聘会提供的328个就业岗位全部位于伊滨区,涉及机械加工、机械安装、机械维修、后勤服务及学校生活老师、安保人员、厨师、保洁人员等多个工种。

当天,500多名征迁群众来赶“就业大集”,招聘会一开始,各单位招聘台便被里三层外三层地围了起来。短时间内,328个就业岗位就都被“认领”。

据悉,从今年2月开始,伊滨区管委会

开始面向辖区征迁户不定期举办专场招聘会。杨秋云说,有关单位将积极开发就业岗位,使面对征迁户进行的招聘活动常态化、持续化,让更多居民走上工作岗位。预计年底前,伊滨区还将举办一场招聘会。

此外,为保证求职居民的利益,所有用人单位开出的薪资将不低于1080元的最低工资水平线。同时,伊滨区管委会将对所有应聘成功的人员开展免费培训,内容包括法律、就业等内容。

年近八旬的赵淑琴因严重烫伤住院治疗,又遭老伴离世打击…… 三个儿子及儿媳对她日夜守护,悉心照料。她说—— 好好活下去,才对得起孩子们的孝心

□记者 马文双

近日,解放军第五三四医院外三科的医护人员给记者打来电话,称一位老年患者的三个儿子及儿媳令他们深深感动。老人因重度烫伤住院治疗3个月,住院期间,其老伴不幸突然离世,她的儿子、儿媳日夜守候在她身旁悉心照料,鼓励她接受一次次手术,好好活下去。

24小时,老人身边都有儿子儿媳陪伴

一个午后,记者来到解放军第五三四医院外三科的一间病房。赵淑琴的二儿媳屈秀云正守候在婆婆身旁。躺在病床上的赵淑琴笑着说,她身边24小时都有儿子、“女儿”陪伴。赵淑琴口中的“女儿”,其实就是她的儿媳们。她说,她的儿媳们就像亲闺女一样照顾她。

赵淑琴住在周山社区。3个月前,她被一壶开水烫伤,全身烫伤面积达23%。医生张玉强说,赵淑琴的烫伤程度比较严重,伤及腹部、会阴部、胳膊。因老人心肺功能较差,医院对她一直进行保守治疗,

直到最近才进行了植皮手术。虽住院日久,老人不仅没有生褥疮,肺部感染、深静脉血栓等常见的并发症也没有出现,着实不易。这一切归功于老人儿子、儿媳的精心照料。

每天,张玉强等都会看到赵淑琴的儿子、儿媳每隔两小时为她翻身、拍背,防止肺部感染;随时为她按摩腿部、臀部,防止形成深静脉血栓;及时为她换洗衣物、处理大小便,避免泌尿系统感染;将精心做好的饭食小心地喂到她嘴里……

采访当日上午,赵淑琴做了入院后的第三次手术。赵淑琴头上缠着纱布,吃着儿媳为她削去皮、切成小块的苹果,悠然地听着收音机。“收音机是孙子买来给我解闷的,还买了一大堆电池给我备用。”赵淑琴说,她的孙子们也用自己的爸爸妈妈一样,对她非常孝顺。

老伴去世,孩子们的孝心鼓励她勇敢面对生活

赵淑琴住院后,病危通知书没有击垮她,钻心的疼痛没有打败她。但是,老伴的突然离世几乎摧垮了她。

赵淑琴得知老伴去世的消息时,老伴已经走了40多天。儿子、儿媳怕她无法接受,担心影响她治疗,一直瞒着她,每天在她面前“演戏”。

屈秀云说,一次,她告诉婆婆公公午饭吃的是饺子,婆婆问吃了多少个,她脱口而出“吃了12个”,说完她自己都想哭,可还得强忍着。为父亲守灵时,他们身上会染上香火味,去医院看望母亲时,就摘下黑纱,换一套衣服。即便如此细心,赵淑琴还是看出了端倪。

赵淑琴说,得知事实那一刻,她都不想活了,觉得自己连累了老伴,整日以泪洗面。孩子们哭着劝她:“妈妈,还有我们呢,我们会好好照顾您的!”他们还费尽心思为赵淑琴找来老伙伴们陪伴她、安慰她,使她的情绪慢慢好转。

“支撑我活下去的动力,是孩子们对我的一片孝心。”赵淑琴眼含泪水说,她的儿子身体都不太好,儿媳们有的还在上班,即便退休在家的,也要照顾孙女,都不轻松。可他们啥都不说,在病床前守了她整整3个月,让她觉得很幸福。

“我要对得起孩子们的孝心,好好活下去。”赵淑琴深情地说……

“铁”民警,带伤抓嫌犯

□记者 申利超 通讯员 陆明放 张春霞

昨日,吉利区公安局下发文件,号召全局干警向该局刑警大队副大队长任英杰学习。9月24日,任英杰在抓捕机动车盗窃系列案件的犯罪嫌疑人时,被犯罪嫌疑人驾车严重撞伤,任英杰在右侧胸部大面积挫伤、左臂严重受伤的情况下,坚持与战友一道抓获两名犯罪嫌疑人。

发现犯罪嫌疑人,他带领民警赴济源抓捕

9月1日,吉利区的陈某停放在该区某网吧前的摩托车被盗,他立即报警。吉利区公安局接到报警后,结合今年6月以来该区发生的多起摩托车被盗案件,确认济源市的贾某家族3人有重大作案嫌疑,遂以刑警大队副大队长任英杰为组长组建专案组展开侦查。

9月24日上午,专案组民警得到消息:两名犯罪嫌疑人驾驶银灰色面包车在济源市出现。任英杰立即带领专案组民警赶赴济源,在济源市某小区发现嫌疑人驾驶的面包车后就地蹲守,伺机进行抓捕。

当日14时许,民警发现嫌疑人驾车准备离开小区,便驾车尾随其后。嫌疑人驾车行至济源市轵城一路口时,任英杰果断指挥两辆追踪车辆一辆在前,一辆在后,对嫌疑人所驾面包车造成围堵之势。

铁条刺入左臂,他带伤和同事制伏嫌犯

任英杰所乘的车辆堵在嫌疑人所驾面包车前面,逼停该车。车刚一停稳,坐在副驾驶座位上的任英杰就冲下车,准备对犯罪嫌疑人实施抓捕。不料,穷凶极恶的犯罪嫌疑人突然启动面包车,猛踩油门撞向任英杰,伺机撞开阻击车辆逃窜。

任英杰躲避不及,遭撞击后被挤在两辆车中间。追捕车辆的右门被撞变形,车门轴弹出的钢条一下子刺进任英杰的左手臂。任英杰说,为防止嫌疑人继续行凶、逃窜,他顾不上疼,抽出左臂,扑在面包车右前窗上,伸出右手拔掉了面包车的钥匙。

同任英杰一起抓捕犯罪嫌疑人的民警吕晓东说,任英杰不顾伤情,和他们一起将两名嫌犯制伏。

两名嫌犯为贾某父子。贾某供述,今年6月起,他伙同兄弟和儿子,在山西、安阳、吉利等地盗窃面包车一辆、摩托车三十余辆。根据供述,民警确定第三名犯罪嫌疑人系贾某兄弟,并很快将其抓获归案。

手臂一直滴血,他坚持将嫌犯押回局里再治疗

“制伏嫌犯后,我们看到任英杰的左臂一直在滴血,劝他到附近诊所包扎,他坚持将嫌犯押回局里后再治疗。”吕晓东说,任英杰直到将嫌犯押回吉利区公安局后,才由同事陪同前往医院。

据任英杰的主治医生唐强介绍,任英杰右侧胸部大面积挫伤,左下臂被刺了一个深4厘米、直径1厘米的洞。

“经诊断,任英杰左下臂的洞是被绞出来的,当时做手术祛除肉用了一个小时。”唐强感慨,民警真是“铁人”,伤成这样还能坚持抓嫌犯。